

“洁”报!

郑洁彭帅创个人最佳 昨闯入澳网女单32强

在北京时间昨天结束的女单第二轮比赛中,郑洁战胜匈牙利老将辛克,首次闯入了澳网女单32强。而与此同时,另一位中国姑娘彭帅战胜保加利亚天才少女卡拉坦切娃,同样闯入女单32强,创造了她在澳网历史上的最佳战绩。



彭帅越打越有信心

赢球

彭帅谢教练 郑洁怨自己

第一次踏进澳网女单第二轮的比赛场地,郑洁在赛前比两天前显得要平静。“我一直都坚信自己有能力迈过第一轮,因此当一次次在这里止步,总会有些其他的想法。现在终于突破了这一关,我反而不会给自己太多的压力。”

然而郑洁给自己减压的同时,却感受到了来自于对手的更加强大的压力,匈牙利老将辛克虽然在实力上要处于赛会22号种子郑洁之下,但是昨天的整场比赛中,郑洁始终能感受到来自对手的压力。

从比赛的一开始,辛克极具攻击性的打法就让郑洁不太适应,首盘比赛,双方就一路打到了抢7,好在郑洁在抢7大战中抓住了对手体力下降的机会,连续进攻得手,从而以7:0拿下抢7局。进入第二盘后,郑洁一上来就破掉对手发球局,但遗憾的是此后却又两度被对手破发,只得接受5:7输掉第二盘的结果。关键的决胜盘,辛克的体能再次出现问题,很快就以1:4落后,并且最终以3:6输掉比赛,将郑洁送进了32强。

虽然最终赢得了比赛,但是郑洁对自己的表现并不满意。赛后,她在接受采访时表示:“第二盘比赛,如果我能保住自己的发球局,将比分扩大为3:0的话,也许比赛早就可以结束了。”而最终的结果是,郑洁苦战了147分钟后,才艰难地又一次改写了自己在澳网女单赛场上的最佳战绩。

与郑洁相比,随后出场的



郑洁挥拳庆祝胜利

彭帅则赢得要轻松很多,面对被誉为“天才少女”的卡拉坦切娃,彭帅很好地将比赛的节奏掌握在自己手中,最终以2:0战胜对手,第一次闯入澳网女单32强。赛后,彭帅告诉记者,这场胜利很大的功劳应该记在她的新教练本哈比莱斯身上,“这是我第一次和卡拉坦切娃交手,所以一开始有些紧张,对对手的打法也不太适应,结果教练告诉我按照自己的节奏去打,并且指出了对手的弱点,使得我越打越有信心。”

前景

彭帅战小威 郑洁遇黑马

双双赢球之后,郑洁和彭帅都创造了自己在澳网女单赛场上的最佳战绩,不过这并非她们澳网征途的终点,用郑洁的话来说,“既然温网用了四强,为什么不在澳网也疯狂一次呢?”在今天的比赛之前,中国姑娘在澳网女单比赛中的最好战绩是李娜曾经进入过16强。也就是说,郑洁和彭帅只要再赢一场就将追平这一纪录。

从下一轮比赛的对手来看,郑洁实现这个目标的可能性似乎更大一些,由于赛会9号种子拉德万斯卡在首轮就意外出局,因此郑洁面对的将是非种子选手K·邦达伦科。对于邦达伦科,郑洁并不陌生,她和晏紫在双打比赛中曾经和邦达伦科姐妹交过手,“我对她还是有一定的了解,在和她的比赛中我必须尽可能掌握住比赛的节奏,尽量让她在球场上不停地跑动。”

彭帅的运气则没有郑洁这么好了,她在下一轮的对手是本次比赛的夺冠大热门之一小威廉姆斯。几乎所有的澳大利亚媒体都认为彭帅不可能再进一步。不过彭帅对此并不在意,“小威是当今女子网坛最好的选手之一,能够和她在大赛中相遇我很开心,至于结果,不是现在应该考虑的事情。”有了这样一个平静的心态,谁又能肯定状态正佳的彭帅不会变成又一个李娜呢?

太热! 想在鞋里装空调

昨天与匈牙利老将辛克的比赛刚结束,中国姑娘郑洁就表示,“我差点被晒晕了!”事实上,在澳网的赛事还处于平静中的时候,墨尔本的高温已经达到了巅峰,室外温度接近40摄氏度的天气已经持续了一个多礼拜。

因此,如果你置身墨尔本公园的话,听到最多的抱怨肯定是关于高温的。中国姑娘彭帅在闯过女单首轮之后告诉记者,她比赛的时候墨尔本的气温达到了39摄氏度,她在比赛中一度在跑动时觉得呼吸困难,为此她在两盘比赛中喝掉了6瓶盐水。彭帅的这种做法算温和的了,2006年的澳网男单亚军巴格达蒂斯就当着现场4000多名球迷的面半裸上身冲凉。不过这也难怪这位大胡子先生,因为墨尔本的气温实在是太高了,即便他为了降温已剃掉了浓密的胡子。

不仅是球员,即便是场边的观众也深受高温的危害,不少年轻球迷甚至打着赤膊看比赛。不过与此同时,他们的眼睛算是有福了,为了降温,很多女选手都选择了穿吊带衫出赛,墨尔本公园内一时间香肩迷人眼。

然而,球员们毕竟是来比赛的,所以无论如何,她们都必须穿着球鞋,因此她们的脚就没有肩膀那么幸运。“我的鞋底好像烧着了,烫得脚受不了,”塞尔维亚美女扬科维奇在一场仅仅进行了70分钟的比赛后说道,“我只得在换边的时候脱掉鞋子,将脚放在冰块上,看来我回去得问问赞助商,能不能在我的鞋里装上空调?”

当然,这是不可能的,因此扬科维奇只能用冰块来为自己降温,而她的这种做法也很快被不少球员效仿——随身带着些冰块,该出手时就出手。当然还有一些男选手有更好的消暑方式,例如在没有比赛的日子玩冲浪。

事实上,墨尔本的高温早就引起了很多球员的不满,这也是费德勒等球员不断要求澳网延期举行的重要原因。但是无论有多少位大牌球员出面,澳网组委会是铁定不会将比赛推迟到2月份的,因为1月份是澳大利亚的暑假,这个时候比赛能吸引更多人到现场看球,而且2月份的时候,澳大利亚人钟爱的板球比赛将要开了。所以,选手们要想躲避墨尔本的高温,或许只能选择不参加澳网了。

超冷! 大威止步第二轮

大威虽然不像妹妹一样吸引眼球,但在谈论澳网女单夺冠热门时,却没人敢漏掉维纳斯·威廉姆斯(大威)的名字。然而令所有人大跌眼镜的是,大威竟在昨天结束的女单第二轮比赛中就停下了脚步。

大威在2009年只参加了一项在香港举行的表现赛,结果战胜了世界排名第一的扬科维奇,显示出不错的状态。昨天面对年仅20岁的西班牙小将纳瓦罗,大威在开赛后就显得非常强势,仅用了

消暑妙招



德门蒂耶娃把冰袋当空调



加斯奎特脱光了上身降温



冈萨雷斯将热度排出体外



比基尼清凉上阵



冰镇啤酒解渴



大草帽遮挡似火骄阳

刘翔退赛受表彰 姚明拼搏却没份

体育总局年度颁奖惹争议

在昨天举行的2009年全国体育总局会议上,国家体育总局对2008年体育领域内的先进个人和先进单位进行表彰,其中在奥运会上摘取金牌以及在2008年各项赛事上获得亚洲和世界冠军的157名运动员获得“体育运动荣誉奖章”。不过这一评选标准却引发网友争议,尤其是奥运会上退赛的刘翔获得表彰,而姚明、中国女排、中国女曲、郑洁等却无缘获奖,惹出不少争议。

金牌选手人人有奖

虽然只是一个纯荣誉性质的颁奖,但这项来自国家体育总局的年度表彰堪称中国体育的年度最高奖项:在2008年最具代表性的北京奥运会上,获得金牌的选手和团队全部获得表彰;而在2008年各项世界重大赛事中获得冠军的运动员也都在表彰之列。

值得关注的是,虽然在奥运会上退赛而未取得任何成绩,但刘翔依然因为在2008年初夺取世界室内田径锦标赛60米栏冠军,也与教练孙海平一起获得表彰。但2008年同样表现出色却因为所在项目缺少金牌竞争力的姚明、中国女曲、郑洁和中国女排等,却没能赢得这一荣誉。

此外,在表彰名单中,三大球项目无一人入选,虽然男女足球在2008年的确无亮点可言,但男女篮球、女排依然有不错表现,女排甚至还在不被

看好的情况下夺取了奥运会铜牌。不过在“金牌标准”下,她们依然未能获得年度表彰。

表彰原则有待改变

表彰名单公布后,迅速在网络上引发争议:不少网友都认为,“唯金牌上”的表彰原则对很多运动员不公平。比如姚明在奥运会上血洒赛场,作为绝对核心率领球队杀进8强,同时在NBA赛场也一直是美国篮球最杰出的代表;郑洁在2008年虽然未能获得冠军,但却创纪录杀入温网四强;中国女曲在奥运会上获得银牌,已经是这一项目上取得的历史最好成绩。

记者随后采访了体育总局相关人士,他们证实“获得奥运金牌和世锦赛、世界杯冠军”是获得表彰的“第一硬性条件”,有关人士表示:“体育竞技中,毕竟成绩才是最量化的标准,所以总局的年度颁奖一直都是以三大赛的冠军作为标准,虽然这也忽略了一部分在各自项目中表现出色,甚至取得突破性成就的运动员,但目前这一标准暂时还难以改变。”

不少网友都提出,体育不仅是成绩,更多还是一种拼搏精神。中国体育现在喊出的口号是“要成为体育强国,而不是金牌大国”,如果体育领域还沉溺于“金牌战略”中,对中国体育的健康发展无疑是一种戕害。

捷报体育联盟记者 刘苏

国羽春晚挑战《千手观音》

中国羽毛球队历来都有举办春节联欢晚会的传统,2007年联欢会上高口技惊四座的《野花》、鲍春来等帅小伙叱咤风云的街舞和2008年张洁雯假扮杨二车娜姆的爆笑小品一直为人津津乐道,那么今年国手们又会准备怎样的节目呢?

相比去年声势浩大的前期筹备,今年的联欢会准备得有些匆忙,直到1月初才最终敲定了联欢会的时间——1月23日。

女单一组去年的《鼓舞奥运》振奋人心,今年她们又拿出了最喜爱表演的舞蹈,只是这次的舞蹈非常具有挑战性——《千手观音》。姑娘们从蒋燕皎到谢杏芳,按照从低到高的个头排列好,“服装都买好了,肯定惊艳,你们就等着看效果吧”。

同样准备了舞蹈的还有



张洁雯去年假扮杨二

男双一组,傅海峰要和何汉斌以及两名教练刘新民、张军高歌一曲《兄弟干杯》。这首歌是庞龙专门为李永波写的。

女双推出的是杜婧和于洋的小品,内容、串词都是她们合计出来的。男单小伙子们表演的内容是歌曲串烧。至于李永波,有消息称他将和刚入选男双二队的儿子李根一起表演节目,不过他已断然否认。李婷

赵蕊蕊出院,先练走路

昨天赵蕊蕊出院了,在手术后的第十天,她终于拿到了医生允许她回家过年的“假条”。赵蕊蕊临走前,医生特意将一摞康复计划交到她手里。

昨天一大早,赵蕊蕊的父母来到医院。家人刚到医院,赵蕊蕊就从病床上起来,进行一些行走练习。据悉,由于赵蕊蕊的双膝做完手术后还没有痊愈,所以每次走动的时候还不能弯曲双膝。在行走训练的时

候,赵蕊蕊还要借助一些器材。在接受央视采访时,她直言,现在病情一天好起来,自己也能吃能睡。现在自己每天都会尽量多走走,这样可以令身体更舒服一些。

根据计划,赵蕊蕊出院回家后,必须在家继续康复治疗,半年后方能进行跑跳训练。据悉,手术六周之后,赵蕊蕊的膝盖才能弯曲。

快报记者 付智勇

一个90万3注563万

大乐透春节前派送大礼包

我国传统的新春佳节马上就要到了,全国各地都洋溢着喜庆的年味。1月21日晚上开奖的超级大乐透在第09009期开奖中送出1个900万元大奖和3注563万元大奖,也用这个“大礼包”向全国彩民送出祝福。

国家体彩管理中心公布的开奖公告显示,本期超级大乐透

的开奖号码为前区“12、18、23、26、32”,后区为“06、09”,前区号码再次以中大号码为主,也比较符合彩民的竞猜习惯,所以本期才能开出这么多大奖。上海彩民是最大赢家,中出1个追加900万元巨奖和1注563万元大奖,另两注563万元大奖被广东和陕西彩民中走。 苏彩